

# 不应“因噎废食”

日本易食研究所 大林惠运

因噎废食这一成语来自这样的一个故事。古代有个国王外出私访，见有人哭得非常伤心。它好奇的去问哭的原委。回答说是家人因吃饭时被噎住窒息而死。国王很是吃惊，立即下令，从此以后国人不许吃饭。

但是，人如果不吃饭，会饿死。这一点，国王下令时却忘记了。这是因为这位国王顾此失彼，有失偏颇，但结果却被后世作为讥笑的对象。但通过这一故事，也告诫了我们做事需要全方位的考虑，而非搞一刀切。

最近，我发现这一现象，就在我们身边频繁发生。这也是我最近一直没有写健康博文的原因。

据说是因为有些内容不正确的文章，在网上、微信上得到疯传，所以，为了抑制这类文章，进行了一次整肃，在手机微信上和网上，我原本所有的博文，在某个一夜之间，只剩下不到一半。这是一种变相的因噎废食。而让人说话，天不会塌下来。

这些我所写的有关健康的文章，竟有一半（50篇以上）多是被屏蔽了。为什么被屏蔽呢？通知我是违规。我是丈二和尚摸不着头脑。我的文章，只是介绍了许多国外的有关健康研究的最新情况，本人也直言自己的看法。因本人的所处环境，比较容易接触世界上的各种最新的医学研究、各种文献和论文，且又非常感兴趣。为让更多的人了解这些最新的研究和对被证明是错误的医学常识的认识，所以撰文写稿不亦乐乎。这些学术上的问题，竟然被认定为违规，又不说明是为了那条规？那与莫须有罪名有什么区别呢。

这种乱暴、粗野、毫无修养的做法，只能说明担当部门或个人就如那个因噎废食的国王同样无知和愚蠢。也让一部分心怀鬼胎的人的阴谋的暂时得逞。殊不知，时代的进展是任何人也无法阻挡的。如果，我的博文内有有害社会，有害国家，有害人民的内容，我应该承担法律责任。但指责我违规，如果没有任何证据，那就难免诬陷诽谤之嫌疑。我希望得到屏蔽的理由，也应该得到屏蔽的理由，因为，迄今为止，我的100篇博文，读者可以看到的只有40多篇。

于是，我在博客的最初，写上了文责自负的字眼。文章是我写的，所有的责任当然是有我承担。

曾几何时，美国的时代周刊对医学的错误观点做了扩大的宣传，导致了世界上数以亿计的无辜之人的被害。但是，在历经了数十年后的2014年，时代周刊刊文向全世界道歉，为自己对全世界的误导而买单。

这充分说明，现代医学并非十全十美的，其缺陷是比比皆是的，有些问题，在医学上都无法统一，分成了种种派别，观点对立，各执己见。用这种没有定论的治疗方法去治疗患者，那成功的几率有多少呢？只有天知道了。

如果，单是认为我的观点与现代医学有出入，有分歧，那也只是学术上的意见不同而已。哪轮的上你网站说话的资格？给我扣大帽子，说我违规，又没有任何的证据，我没告你诬陷、没告你诽谤已经是客气的了。如果是因利益关系而屈服于某些企业，那比起不为五斗米折腰的古人，你们就是一群宵小，是一个可怜虫了。不关你是有名还是有钱，就是缺了人格和尊严。而这是一个人的基本。

作为一个有名的网站，应该不为任何广告商或企业所左右。不然，你不会有尊严。不要说我们这个国家就是惟利是图的，那是对中国、对中华民族的侮辱。中国不应该学美国的某些前例，拿了药企的钱，将真实屏蔽。那是对人类的犯罪。其可恶，不会比那些战争罪犯轻。

在我的抗议下，一部分博文被接触屏蔽，但还是有众多的文章无法看到。我希望能够得到说明，我也做好了全面撤退的准备。因为，我虽不负有为大众普及健康知识的义务，但我还是乐意告诉大家对最先进的治疗法和健康法的真实。如果不让人说话，那么遭罪的不会是我，而是广大的中国人民。因为，他们的求知的权利会被侵犯而只能得到片面的甚至是错误的医学和健康知识。甚至包括他们的领导人，也包括这些操作屏蔽的无知的可怜人。

不要为了蝇头小利害人害己。

2016年11月28日